Poštovane učenice i učenici!
Prvi zadatak vaše (naše) online nastave odnosit će se na nastavak rada od prošlog puta, a radili smo očitavanje i rad s odmjernom tikvicom i pipetom. Dok smo za prvi pokus (rad s odmjernom tikvicom)  riješili pitanja iz skripte, za drugi dio to nismo napravili.
Vaš prvi dio zadatka je da odgovorite na pitanja u skripti na str.128-129. Da biste mogli odgovoriti na postavljena pitanja ponovno pročitajte uvodni tekst i prisjetiti se praktičnog rada. Možete pogledat kratak film na dolje navedenim adresama:
https://www.youtube.com/watch?v=MiCN3AuKlzs
https://www.youtube.com/watch?v=HC44xjs7dho
Drugi dio zadatka vezan je za novu vježbu , a to je Vježba 17: Propipeta i bireta (str.130-136. u skripti). Na navedenim stranicama upoznat ćete se s propipetom i biretom i načinom rada. Budući da nismo u mogućnosti praktično napraviti vježbu, za bolje razumijevanje napisanog pogledajte kratke filmove na internetu ( sve sto vidite ne mora se nužno tako izvoditi, ali princip rada je sličan).
https://www.youtube.com/watch?v=Jc7DVy3-TFc
https://www.youtube.com/watch?v=wmp_ldTiQMw
https://www.youtube.com/watch?v=Lr1nLTCqZvM
Pokušajte odgovoriti na pitanja koja su na str.135. Aktivnost#1. Propipeta i II. Analiza i razumijevanje na str. 136.
Odgovore na svoja pitanja napišite u svoje skripte uslikajte mobitelom i pošaljite na mail: inda.vucinovic@gmail.com ili napišite na poseban list papira i pošaljite na isti mail. Napišite svoje ime i prezime i pošaljite do utorka (24.ožujka).
Ako vam bilo što u vezi zadataka nije jasno kontaktirajte me putem maila (nadam se da ćemo ubuduća komunicirati preko aplikacije Teams“) 
