Pozdrav!
Bilo bi dobro ovo u teams ili gdje već da učenicima bude vidljivo!
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From: UHSI Hrvatska [mailto:hrvatska@uhsi.hr] 
Sent: Friday, January 22, 2021 8:32 AM
To: UHSI Hrvatska <hrvatska@uhsi.hr>
Subject: 

[bookmark: _GoBack]Poštovani,

Pišemo Vam ponovno iz Udruge hrvatskih studenta u inozemstvu, čiji je cilj pomoći hrvatskim učenicima i studentima koji žele steći nova znanja i iskustva u studijem i/ili radom u inozemstvu, a kojima mogu u budućnosti pridonijeti Hrvatskoj. 
Već smo vam se javili prije nekoliko tjedana s obavijesti o prvim webinarima i zahvaljujemo vam što ste to podijelili sa svojim učenicima! Odazivi na webinare su nadišli sva naša očekivanja. Pišemo vam opet da vas podsjetimo da se webinari i dalje održavaju, te da će neki od njih možda interesirati vaše učenike, kao webinar ove nedjelje, koji je na temu inozemnih iskustava koja su naši članovi imali prilike steći dok su studirali na fakultetima u Hrvatskoj.
S obzriom da će se velik broj učenika odlučiti za studij na fakultetima u hrvatskoj, ali bi možda htjeli steći i određenu dozu iskustva u inozemstvu, vjerujemo da ove informacije mogu biti od velike koristi za vaše maturante koji već sada smišljaju planove za studij za iduću akademsku godinu, ali i za mlađe generacije koje to tek čeka. Zato vas potičemo da ovaj e-mail proslijedite svojim učenicima, i unaprijed vam zahvaljujemo na tome!
Nedjelja 24.01. u 16h - Webinar o inozemnim iskustvima studenata iz Hrvatske
Naš sedmi webinar bavit će se iskustvima sa studentskh razmjena i praksi odrađenih u inozemstvu koje su prošli studenti sa sveučilišta u Hrvatskoj, te kako su im ta iskustva doprinijela u osobnom i profesionalnom razvoju, a održat će se ovu nedjelju, 24.01. u 16:00 sati CET. Petar Zubić, sa Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, te Lovre Dodig i Mia Bilogrević sa Zagrebačke škole ekonomije i menagmenta, podijelit će svoja iskustva te odgovoriti učenicima na sva pitanja koja bi mogli imati.

Ovo je sedmi u nizu od 8 webinara koji će se održavati do kraja veljače. Više informacija o svim webinarima i našoj organizaciji mogu se naći na našoj Facebook stranici, a sam raspored šaljemo u prilogu.

Prijave za webinar primaju se putem formulara.
Raspored:
1. Nedjelja, 18.10. Ujedinjeno Kraljevstvo 
1. Nedjelja, 8.11. Francuska
1. Nedjelja, 22.11. Danska
1. Nedjelja, 6.12. Nizozemska
1. Nedjelja, 20.12. Austrija
1. Nedjelja, 10.1. Njemačka
1. Nedjelja, 24.1. Hrvatska
1. Nedjelja, 21.2 Italija
Unaprijed Vam hvala za prosljeđivanje ovih informacija vašim učenicima!
Srdačan pozdrav,

Petar Zubić
Voditelj Hrvatske Podružnice
Head of the Croatian Branch
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