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Study Design and Art - rezervirano samo za kreativce
18. veljače 2021. 

Sve učenike zainteresirane za studij kreativnog smjera i daljnju karijeru u kreativnim industrijama pozivamo na virtualni događaj Study Design & Art, 18. veljače od 14 do 18 sati.  Na događaju sudjeluju neka od najboljih talijanskih i britanskih sveučilišta koja nude velik broj studija u području umjetnosti, dizajna, mode i glume.
Studiji dizajna i umjetnosti uključuju stvaranje izražajnih umjetničkih djela i implementiranje dizajna koji mijenja industriju. Na ovakvim studijima naučit ćete razmišljati izvan okvira, što će vam pomoći u izradi portfelja kao i u potrazi za poslom. Kreativci se mogu naći na najnevjerojatnijim mjestima - od festivala, izložbi do ekskluzivnih događaja. Postoji niz studija na kojima se studenti mogu specijalizirati za određena područja, gdje mogu raditi s najnovijom tehnologijom za razvoj video igara, aplikacija, web stranica i drugih digitalnih proizvoda. 
U kreativnim industrijama, svijet mogućnosti je velik! Samo od neki najbolje plaćenih poslova kreativnog smjera su kreativni direktor, agent za upravljanje umjetninama, profesor umjetnosti, komercijalni umjetnik, dizajner interijera, grafički dizajner, modni dizajner te voditelj umjetničke galerije.

Sveučilišta koja možete upoznati na Study Design and Art: 
NABA Nuova Accademia di Belle Arti Milano
Istituto Marangoni
Cambridge School of Visual & Performing Arts  
Buckinghamshire New University 
York St. John University - School of Arts

Primjeri studija na ovim sveučilištima su Creative Technologies, Fashion Business, Product Design, Illustration, Music Production i drugi. Tijekom događaja, predstavnici sveučilišta će održati zanimljive prezentacije i bit će dostupni za razgovor. 
Link za više informacija i prijavu: https://www.integraledu.hr/studij-dizajna-u-inozemstvu  
Sudjelovanje na događaju je besplatno. Vidimo se online!

